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第3回駒っ子計算検定 ＜本番＞ 　　番　名前

◎次の問題をときましょう。 （各4点）

(1) (2)

(８)えん筆の長さは15 です。

５ ＋ 110
（完答）

＝

８ × ６ ＝ ８ ×

(７)球を切った切り口の形は

(３)36÷6 ＝ (４)10÷2 (５)90÷3

(６)千万を8こと、十万を2こと、一万を6こ集めた数は

(９)みかん１この重さは150 です。

(１０)トラック１台の重さは4

0 1 2

(１１)ランドセルの重さは2 です。

(12) □に入る小数で答えましょう。 (13)1.2と2.3にそれぞれ↓をかきましょう。

1m (18)

色をぬった部分の長さ ………

(19)

(17)

＋ ７.５ ＋ ３ .7 － ６.３ －

(14) ４.８ (15) 5 (16) ９.２
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4

色をぬった部分の長さ ………
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6
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(20)□に等号または不等号を書きましょう。
①
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(21) 3
＋

2
＝

(22)
－ ＝

7 7 3 3 10 10
0.7

⑤
6 4

＝

6 6 10 10

(23) 1
＋

3
＝

4 4 9

(24) １ －
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(24) １ － ＝
4 4 9
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⑤
(20)□に等号または不等号を書きましょう。

①
6 4

②
4 2

③

1m 1ｍ

(19)

色をぬった部分の長さ ………

1m (18)

色をぬった部分の長さ ………

(17)

＋ ７.５ ＋ ３ .7 － ６.３ －

(14) ４.８ (15) 5 (16) ９.２

０．３ ０．８ 1.5 1.9

0 1 2

１．２

(１１)ランドセルの重さは2 ｋｇ です。

(12) □に入る小数で答えましょう。 (13)1.2と2.3にそれぞれ↓をかきましょう。

(９)みかん１この重さは150 ｇ です。

(１０)トラック１台の重さは4 ｔ

(８)えん筆の長さは15 ｃｍ です。

(７)球を切った切り口の形は 円

(３)36÷6 ＝ (４)10÷2 (５)90÷3

(６)千万を8こと、十万を2こと、一万を6こ集めた数は

５ ＋ 110
（完答）

＝

８８ × ６ ＝ ８ ×

第3回駒っ子計算検定 ＜本番＞ 　　番　名前

◎次の問題をときましょう。 （各4点）

(1) (2)
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